Задание по теме: «Теорема умножения вероятностей. Условная вероятность»
Выберите вариант задания по первой буква своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
В коробке 5 груш, 6 яблок и 3 апельсина. Наугад вынимают 3 фрукта. Какова вероятность, что первый вынутый фрукт - яблоко, второй – апельсин, третий – груша?

Вариант 2.

В коробке 4 желтых, 6 красных и 8 зеленых шариков. Наугад вынимают 3 шара. Какова вероятность, что первый вынутый шарик будет красным, второй – желтым, третий – зеленым?
